
Referat fra generalforsamlingen i Den Frie Bowling Union mandag den 26. maj 

2025 kl. 19.00 i Ama’r Bowl, Englandsvej 337, 2770 Kastrup 

Klubber der var repræsenteret: 

BK 23, BK Diget, BwK Glad Bowl, De Blå Elefanter, Game On, SAS og Trotterne.  

Dagsorden:  

a. Valg af dirigent 

Søren Jørgensen valgt. 

  

b. Formandens beretning. 

 

Formandsberetning 2024/2025 

Dette års formandsberetning vil måske bære lidt præg af, at det ikke er formanden som 
aflægger den, men hele bestyrelsen, da vores formand valgte at trække sig, af personlige 
årsager, hvorfor der skal vælges en ny  formand. 
 
Selve sæsonen er forløbet uden de store problemer og igen i år har alle resultater været tastet 
rimelig hurtigt ind. Husk at fortsætte med det til ny sæson. 
 
Der har i år været afholdt 2-unionskamp mod FSKBH. Det var FSKBH som havde hjemmebane, 
men det forhindrede os ikke i at snuppe pokalen igen i år. Det er så 7.  gang i træk vi tager 
pokalen. Godt spillet af alle deltagerne og tak fordi I ville deltage i denne hyggelige kamp. 
 
Unionsmesterskabet for hold blev i år, igen en tæt omgang for mesterrækken, da det hele blev 
afgjort i sidste halvdel af sidste kamp. I år stod det mellem Ally Katz og Trotterne.  Trotterne 
havde heldet med sig og vandt mesterrækken. 
Men i løbet af året skete der også lidt usædvanligt. Der blev spillet kamp i Rødovre og her 
møder Ally Katz og SAS hinanden, men i sidste serie bliver det vildt, da Lasse Novak, Ally Katz 
og Kim Lomholt, SAS  begge laver en 300 serie på samme bane.  
Samme dag i Tårnby spiller SAS mod Game On og her laver Jesper Agerbo, SAS også en 300 
serie. 
Sidste 300 serie i denne sæson kom fra Morten Holm, Ally Katz da Ally Katz spillede mod Team 
BBS i Rødovre. 
Tillykke til alle. 
 
Mesterskabsstævnet blev i år spillet i Tårnby, efter det blev aflyst sidste år pga. for få 
tilmeldinger. Det var der ikke i år, men vi vil altid gerne have flere tilmeldinger. Vi står stadig 
åbne for forslag til hal mm. 



Det var i år også et jubilæums stævne, hvor prisen for at deltage var helt i bund og normalt er 
der brugsting som præmier, men i år havde vi pengepræmier med til første, anden og tredje 
pladsen for herrer og damer. 
For damerne vandt Rikke Agerbo fra SAS og hos herrerne blev det Lukas Thomsen fra Diget. 
Stort tillykke til jer. 
 
Som altid en stor tak skal det også lyde til bestyrelsen, for det gode arbejde også når alt ikke 
lige går efter planen. 

 

 

Spørgsmål til beretningen: 

Leif, Game On: Var det samarbejde med bestyrelsen, der er årsag til at Mathias 

vælger at trække sig.  

Bestyrelsen: Nej, det var af personlige årsager. 

 

c. Regnskab. 

Berit forelagde regnskabet. 

 

Spørgsmål til regnskabet: 

Carsten Trotterne: Får vi ikke renter. 

Berit: Nej. 

 

d. Indkommende forslag 

Ingen modtaget. 

 

e. Budget og licens. 

f. Berit genemgik budgettet og vi fastholder licensen. 

 

g. Valg af bestyrelse og revisor  

1. Formand – Mathias Bønneland ønsker ikke genvalg. Bestyrelsen foreslår Søren 

Jørgensen, ingen modkandidater. Valgt 
2. Sekretær – Annie Iversen er villig til genvalg. Genvalgt. 

3. Bestyrelsesmedlem – Søren Jørgensen er valgt som formand. Nyvalg Leif 

Mortensen, Game On som bestyrelsesmedlem. 

4. Suppleant – Mie Agerbo er villig til genvalg. Genvalgt 
5. Revisor – Jonna Oder. Genvalgt 
6. Revisorsuppleant  - Tommi Møller Jensen. Genvalgt 

 

h. Eventuelt 

 

 



Formand, Søren: Vi vil gerne bede klubbernes formænd om at tænke på, at 

bestyrelsen er op i årene og derfor er det vigtigt, at der kommer unge mennesker 

ind. 

Birgitte, De Blå Elefanter: Vi hører hvad I siger. 

 

Leif, Game On: Har man overvejet at spille 4 serier i stedet for 6 serie. 

Bente: Det var der ikke interesse for. 

Birgitte, De Blå Elefanter: Det er ikke vores opfattelse, har I vendt det i 

bestyrelsen. 

Bente: Nej, vi har ikke kigget på det, da bestyrelsen har kørt på lavt blus, har vi 

ikke haft overskud. 

Birgitte, De Blå Elefanter: Det var måske en god ide at overveje det. 

Bente: Vi tager det op igen. 

 

Birgitte, De Blå Elefanter: Har man nogen ide om, hvor mange klubber der melder 

sig. 

Søren: Der er kun 4 klubber der mangler at sende hold ind, det ser godt ud. 

 

Michael, De Blå Elefanter: Kan vi undgå at rykke op. 

Søren: Det kan vi ikke bestemme, der er regler. 

Leif, Game On: Vi rykkede op i mesterskabsrækken, og det var hårdt. 

En del snakken om kegler i de forskellige rækker. 

 

Med venlig hilsen 

Bestyrelsen i Den Frie Bowling Union 

 


